
最新幼儿园小班小绵羊备课 小班美术绘
画教案毛茸茸的绵羊(精选5篇)

在日常的学习、工作、生活中，肯定对各类范文都很熟悉吧。
范文书写有哪些要求呢？我们怎样才能写好一篇范文呢？以
下是小编为大家收集的优秀范文，欢迎大家分享阅读。

幼儿园小班小绵羊备课篇一

1、认识小绵羊，愿意想办法帮助小绵羊。

2、能够撕贴小纸条，体验制作“羊毛”、粘贴造型的乐趣。

七、教学准备

1、“小绵羊”课件

2、胶水、纸、调色盘、棉棒、“小绵羊”轮廓图、背景图

八、教学过程

1、导入活动：谈话并出示课件

师：宝贝们，今天老师给大家请来了一个好朋友，会是谁呢?
我们一起来看看吧。

告诉老师小绵羊是长得什么样子的呢?(两只羊角、两只耳朵、
两只眼睛、一个鼻子、一张嘴巴、四条腿、一个小小的尾巴、
全身还长满了羊毛)

小绵羊的羊毛有什么特点呢?(白白的、长长的、卷卷的)

2、想办法：让小绵羊变暖和



师：现在天气变冷了，可是小绵羊的毛被送到了纺织厂做成
了羊毛衫给我们带来的温暖，小绵羊自己却感到很冷了，请
小朋友想办法让小绵羊变得暖和一点吧。

3、学习制作羊毛

(1)师：你看，老师这里有这么多的纸，要怎样给小绵羊做成
羊毛呢?(进一步引导幼儿现象多种制作羊毛的方法)

(2)那现在我们请一个小朋友来撕一个“羊毛”，再说一说你
是怎样撕的。

(3)教师总结幼儿撕羊毛的方法，请所有幼儿一起尝试动手制
作羊毛，以儿歌“大拇哥、二拇弟，面对面、轻轻捏，撕、、
、、、、”激发幼儿制作羊毛的乐趣。

4、操作：为绵羊设计造型

师：现在我们已经做了这么多的羊毛了，接下来让我们一起
为小绵羊设计一个既暖和又漂亮的造型吧，(介绍操作材料)
鼓励幼儿动手自由创作绵羊造型。

5、作品展评

师：现在，把打扮好的绵羊送到草地上吃青草吧!(展评过程
中要肯定幼儿的表现)

6、活动结束

送小绵羊去晒太阳。

幼儿园小班小绵羊备课篇二

幼儿园小班美术教案：《可爱的小绵羊》活动设计



一、授课班级：小班

二、内容分析

《可爱的小绵羊》是小班主题《我的动物朋友》中的一节课，
幼儿都是喜欢小动物的，丰富多彩的动物世界总是能够引起
幼儿的好奇心与探索兴趣，小绵羊是被幼儿所熟知的小动物，
通过小绵羊可爱的造型调动幼儿认识小绵羊外形的兴趣，并
能尝试想办法帮助小绵羊，围绕“羊毛”展开一系列的想象，
将会让幼儿在生活经验的基础上感受创新思维的乐趣。内容
的选取符合教育教学的要求，精心选取幼儿感兴趣的小动物，
以符合小班幼儿的年龄特点。

三、幼儿分析

小班幼儿年龄小，语言表达能力较差，动手能力也较差，他
们的.思维仍带有直觉行动性，他们喜欢直观的、真实存在的
东西，因此对小动物可爱的造型更是充满了好奇心与探索兴
趣。他们的心灵是非常善良的，他们的思维不受习惯的约束，
本次活动设计了符合小班幼儿年龄和心理发展特点的环节，
容易为幼儿所接受。

四、设计思路

小绵羊毛茸茸的可爱造型是被幼儿所熟悉的，幼儿在生活中
也对小绵羊有

一定的了解，本次活动中通过让幼儿观察小绵羊，激发幼儿
帮助小绵羊的情感。活动中根据小班幼儿年龄和心理发展特
点，通过撕贴小纸条，培养幼儿的动手操作能力，并能大胆
想象，敢于创新。

五、具体设计思路与设计意图



1、谈话导入：以老师为幼儿请来好朋友，吸引幼儿的注意力，
引导幼儿观察小绵羊的基本外形特征，今儿观察羊毛的特点。

2、想办法：

让幼儿了解绵羊的羊毛做成了羊毛衫为大家带来了温暖，引
导幼儿想办法使小绵羊变暖和。对于3岁左右的幼儿，他们是
非常善良的，在知道小绵羊为人们带来的温暖之后，一定会
积极思考为绵羊保暖的办法，是他们乐于参与的想象活动。

3、学习制作羊毛

请幼儿说说用纸做羊毛的方法，并自己动手尝试撕纸，说说
自己是怎样撕的。

教师讲解并示范撕纸做“羊毛”。同时，提醒幼儿观看教师
如何双手配合协调的撕纸。

4、创新想象和操作活动

让幼儿按照自己的想法把撕出的羊毛粘贴到小绵羊的身上，
在操作活动中发展幼儿的想象力和创造力，鼓励幼儿积极动
手操作并大胆为绵羊设计造型。

5、赞赏激励，激发设计绵羊造型的兴趣

展示幼儿作品，让幼儿体验创新想象成功的喜悦，在评价中
提高想象能力和创造能力，呵护幼儿的创新灵性，使幼儿的
创新思维得到升华。

六、活动目标

1、认识小绵羊，愿意想办法帮助小绵羊。

2、能够撕贴小纸条，体验制作“羊毛”、粘贴造型的乐趣。



七、活动准备

1、“小绵羊”课件

2、胶水、纸、调色盘、棉棒、“小绵羊”轮廓图、背景图

八、活动过程

1、导入活动：谈话并出示课件

师：宝贝们，今天老师给大家请来了一个好朋友，会是谁呢？
我们一起来看看吧。

告诉老师小绵羊是长得什么样子的呢？（两只羊角、两只耳
朵、两只眼睛、一个鼻子、一张嘴巴、四条腿、一个小小的
尾巴、全身还长满了羊毛）

小绵羊的羊毛有什么特点呢？（白白的、长长的、卷卷的）

2、想办法：让小绵羊变暖和

师：现在天气变冷了，可是小绵羊的毛被送到了纺织厂做成
了羊毛衫给我们带来的温暖，小绵羊自己却感到很冷了，请
小朋友想办法让小绵羊变得暖和一点吧。

3、学习制作羊毛

（1）师：你看，老师这里有这么多的纸，要怎样给小绵羊做
成羊毛呢？（进一步引导幼儿现象多种制作羊毛的方法）

（2）那现在我们请一个小朋友来撕一个“羊毛”，再说一说
你是怎样撕的。

（3）教师总结幼儿撕羊毛的方法，请所有幼儿一起尝试动手
制作羊毛，以儿歌“大拇哥、二拇弟，面对面、轻轻捏，撕、



、、、、、”激发幼儿制作羊毛的乐趣。

4、操作：为绵羊设计造型

师：现在我们已经做了这么多的羊毛了，接下来让我们一起
为小绵羊设计一个既暖和又漂亮的造型吧，（介绍操作材料）
鼓励幼儿动手自由创作绵羊造型。

5、作品展评

师：现在，把打扮好的绵羊送到草地上吃青草吧！（展评过
程中要肯定幼儿的表现）

6、活动结束

送小绵羊去晒太阳。

幼儿园小班美术教案：包糖果

幼儿园小班美术教案：包糖果

有益的学习经验：

知道过年的时候，人们有摆放糖果、瓜子、糕点等供别人来
拜年的时候食用的习俗，加深对过年风俗习惯的了解。

准备：

旧糖纸、糖块状泡沫塑料或橡皮泥、纸碟子。

活动与指导：

2、布置幼儿学习包糖果。发给幼儿旧糖纸、泡沫塑料若
干(如果是用橡皮泥代替泡沫塑料的，要先教幼儿学习用橡皮
泥搓糖果)。示范指导幼儿用旧糖纸、泡沫塑料包糖果。



3、发给幼儿纸碟子，让他们把自己包好的糖果摆放在碟子里，
供布置活动室时使用。

幼儿园小班小绵羊备课篇三

活动目标：

1、尝试探索学习用从里向外和从外向里面的方法螺旋线表现
卷卷的羊毛。

2、进一步学习在指定的范围内均匀地进行添画活动。

3、认真、细心地进行添画活动，对添画羊毛活动感兴趣。

活动准备：彩色笔范画

活动过程：

1、出示已经添画好的绵羊，引起幼儿兴趣。

教师：这是什么?绵羊身上有什么?

2、引导幼儿探索表现羊毛的方法，学习用螺线形线表现卷卷
的羊毛。引导幼儿观察羊毛，了解其形状特征。

教师：羊毛是什么样子的?教师边讲解边示范用笔从中间往外
一圈一圈地画羊毛。

教师：刚才老师是怎么画羊毛的?还可以怎样画卷卷的羊毛?
启发幼儿想出：从外往里画卷卷的羊毛，可以顺时针、逆时
针等。请个别幼儿到黑板前面来，画一画羊毛。

4、引导幼儿给白色的绵羊添画许多卷卷的羊毛。

展示幼儿作品，教师进行简单评价。



幼儿园小班小绵羊备课篇四

1、大胆猜测故事情节敢于表述自己的想法。

2、懂得好朋友之间要和睦相处。

3、通过教师大声读，幼儿动情读、参与演，让幼儿感知故事。

4、让幼儿大胆表达自己对故事内容的猜测与想象。

ppt课件、背景音乐。

1、今天老师给小朋友们带来一个故事，首先让我们来看一看
故事的封面上有什么？（请两到三名幼儿回答）。

2、小绵羊生气是什么样子？（皱眉毛，嘴巴向下弯）

3、那你们有没有生气的时候？为什么会生气呢？（请两到三
名幼儿回答）。

4、小绵羊也生气了，我们的故事里到底发生了什么事情，让
我们一起来看一看。

2、莫莫是怎么做的呢？它吃到上的苹果了吗？（讲述故事内
容3-6页）。

3、小朋友们，如果你喜欢的东西被别人吃了你会怎么办？
（请2-3名幼儿来回答）

4、莫莫也生气了，（讲述7-9页）提问幼儿莫莫生气的长出
了什么？

5、小朋友们快看莫莫变成了什么样子？你喜不喜欢莫莫大喊
大叫的样子？



7、教师总结：莫莫遇到了不开心的事情生了很大的气，做了
许多可怕的事情，可它最不应该的就是去伤害别人。

8、如果你是莫莫你会这样做吗？我们生气的时候，有没有什
么好的办法让自己不生气呢？（可以听音乐、做运动、一个
人安静一会、看看书、打打电话、看看电视。）

教师总结：在我们的生活中，可以有自己的情绪，可以生气，
但不能做伤害别人和伤害自己的事情，不生气的办法有好多，
我们都可以试一试，小朋友们一定要和睦相处、学会原谅别
人才能结交更过的好朋友！

幼儿园小班小绵羊备课篇五

1、仔细观察画面，引导幼儿能理解故事内容，感受故事中主
人公的情绪变化。

2、教育孩子不乱发脾气，愿意帮助别人。

ppt

1、引出课题

出示ppt1：今天，老师给小朋友们请来了两位小客人，会是谁
呢？这两只小绵羊长得一样吗？哪里不一样。

出示ppt2：这是谁呀？皱紧眉头怎么了呀？

2、理解故事内容

出示ppt3~11：莫莫在干什么？

（1）师：是的，一个美丽的早晨，莫莫和莫莉在草原上发现
了一棵苹果树，树上长满了苹果，可是莫莫就是想吃这么一



个苹果，于是它使劲的往上跳，但怎么也吃不到，只好眼睁
睁的在那里等，希望能够等到它往下掉，可是它等着等着就
睡着了。

（2）师：就在莫莫醒来时，发现莫莫最喜欢的那一个苹果被
谁给吃掉了？

（3）师：莫莫的心情会是怎样呢？

（4）师：引导幼儿观察莫莫生气时，都长出了什么？发生了
什么事呢？

（5）师：小朋友你们喜欢这样的莫莫吗？为什么？

出示ppt12~15

小朋友，这时候的莫莫一个人掉进了山洞心情会是怎样呢？

就在这时，莫莉又是怎么做的呢？

莫莫被莫莉救出来了，莫莫的心情是怎样呢？这时候的莫莫
最想对莫莉说什么？

小朋友，你们喜欢这样的莫莉吗？

3、自由表述

听了这个故事之后，那小朋友如果你的好朋友拿了你最好吃
的东西，你会怎么样呢？

总结：我们要知道，当我们因为一些事情不开心的时候，千
万不要乱发脾气，不开心的事情都会过去的，朋友才是最珍
贵的。希望在小朋友遇到困难的时候，你们的身边也会有一
个像茉莉一样的好朋友来帮助你，所以不要轻易对自己的朋



友发脾气。我们要做个能干的小朋友，不乱发脾气，要乐意
帮助别人。


